ohe oA A F [ %Fe] 7t
b
@ x*+3x-4 1]

@ 22 -2x-4=0 [0]

@ x2+5x-14=0 [2]






oA 3(x +4)2-15=09 & x=a+ Vb1

of g Fofelel.

bl Hia=

YERE

I

Il

o, a, b



oL o,

AP

o}, of

Al
2

(x-1)(x-5) = 4 & (x+p)? = ¢ © B2 ehfeln
p+q 3 Fatolat

5
=%



D x2-4x+1=0, x=2+ 3

-7+ V109

+

@ 3x24+7x-5=0, x

g
o=
L0

8
+
3

—

@ 4x2-5x-3=0, x
@ 3x2+2x-4=0, x

=
i
el

©

+

Ne)

® 3x2-6x+2=0, x



dry=ax? +b 9 It o 1
At 2 o, q, b O F5=2

@ a<0,b>0 @ a>0,b>0

® a>0,b<0 @ a<0,b=0

® a<0,b<0




7. o]i}@'—?yz2x2—12x+5—‘%y:a(x+p)2+q94Zélij_%_]UH’
a+p+q° & Y

® -11 @ -12 ® -13 @ -14 ® -15



o128 y = x% —dx + 6 ] 17 ®\

Fatolat, H \y] | @/y
ANER BBV

® © ® © um

®® SV VALY

o YA




=

oo

% Z’]é:"%l'—‘% ZJ'Z] o}

@y:3x2+4

© y:%(x—3)2+1

@y:x2+2x+1



] _ 1
Ty =+ 10x-13 O HRGEZ m, Oy = St

W nolTta & o, mn 9 3 FotolEh



A
H

)
H

A
H

)
H



ohe I olApgAle] 2 7P W, a+ b O] ZhE Tetele

oo

P4+dx=a, x> +ax+b=0

> K
=%




13. o3 oAl A4 FolA A2 O E F Y] && 2= A2?
D x2-2x+1=0 @ x*-6x+9=0
@ 2+x+2=0 @ x> -4x+5=0

® x*-3x+1=0



14. o= olxRgA Aol siE 1 7] 7HE o & o] 7h27

2-8x+9-k=0




15. Ol 2 +ax+b=0° b x=2FE x=-3L o, 3a+b
of w27

@—1 @—2 @_3 @_4 @_5



16. 7 29 275 < oA A &2 - 3x+2m -8 = 0 ©] 32 W], m? 9]

ae Fatolet.

D
=%



17. o= o=kl o

s

A% T SA w2 A2

@ y=2x* 2 otz &5 ZEAoIH.

1 _
@ y=-30 2 9 BE BRI,

3 1= -
®y= —ZxQ o thAdE2 x =0, H3H 9 2= (0, 0) ol

—_



@ 1






Ol y = 2(x-+1)2-2 2] Lo st AT F g4

1o

[e]
rlo

7129

o]

x=-12 F28 st= o2 E53 Za4olnt.

y=222 9 A EE x Fo WgFog -1 wF, y £
Hgko 2 _9 ukE g@afo]E A7 Aot



21. OlAWS y = 44 + 8x 4 69 BAHE| HEE?

@ (1, 1) @ (1,2) ® (-1,2)
@ (-1,-2) ® (2,3)



22.

T
T

ool
o <

g2

’yl\

4:_I

7 :

IOi T
® 8 @ 10

y=-2x"+ax+b o I} ot I-HI L5 W, a+b 9
?

® 12



23.

%ol
AlS
1=

@

WA Aol x = -1 o]
Y:ax2+bx+cg1§

4

i ® 7 ® 10



O x* +bx+c=00°] 317} -2, 3L W, »* +¢* o g2

@© 7 @ 14 ® 51 @ 49 ® 37



ol



<
o
A

RS

=

min

il

oA

zhe?

—a=(x+1)2
B:-1-13

A

® 3

@ 1



27. =99 Zo17F 40 cm ©] AL | ol7F 96 cm? )1 A A o] AlH. Al =9
Z

doliiet kel Zolst o 2 o, kel ZolE Fololel

D S cm



1

@® y:§x2—2

@ y=-x>4+6x-8
1

® y:—§x2—2

@ y=3x2-3x-6

@ y=x>+6x-8



29. =919 Zol7t 28cm 1 AP oA Yol E X7t HA ot
7t2e}t M2 o] Aol& 77z dutz st HA=7H
@ 7} 6cm, A= 8cm @ 712 Tem, A2 7em
® 7I2 8cm, AIE 9cm @ 712 8cm, A2 8cm

® 7I2 7Tcm, A2 9cm



30. OAPTAHA x2-3x+k-10=09 F T o, L T T, o?+p% = 15
oct. oufl, Z3 A=) BAE o83t A< k o] & Fsheiet.

D S
=%



31. oY AN X -3x+1=09F TZa, oA EY 2* - 20-7=0
ot Z& bt E (o -3a+3)(b* - 20 +1) o] G Fotoiet,

D L
-






33.

thg 7oA A1ZFY ABCD = H] ZAHo]
OlAE4: y = ax? O T $lo] 9= ek
2l@Zo|th. DABCD o] {ol& Faloiel,

A




